i Tecrsl o duznke
Bapnant Nel
A1l KTo #3 yHeHsIX BIEepPBbie YCTAHOBUI, 4TO CBODOIHOR Nage e — ABIDKSHHAE PaBHOYCKOPEHHOE
1 YTO er0 VCKOPEHHE OJMHAKOBO UL Beex Tejl?
iApxusMern 2 anmnefl 3)HwiotoH 4)Irofirenc 5)Ivk

A2 Kaxas BexTOpHad BeNHYHHA, H3YYEHHAT B MexaHuxe, 0bnanaeT CBoHCTBOM COXPaHEeHUI?
1)Cuna, 2)Ycxopenre. 3)Ummynsc Tema. 4)Cxopocts. 5)DHeprus.

A3 Ha paccrossum R ot uerTpa 3eMny Ha Teno JeficTeyeT chula Tsokectr F. Yemy 6ynet pasHa
cHTa TSDXEeCTH, HefcTBYIOINas Ha Te/10, Ha pacCTOdHUUZR OT HeHTpa 3eminu?
DBF 2Y2F 3)F2 4)4F 5)F/4

A4 Cuya ynpyrocTd, BO3HHKAaroIas [IpU AedopMalul npyxuHel, 20H., XKecTkocTs movixuUEs
200H/M. Yemy papHa nedopManinsg IPYXKUHLL?
Bim 2)0,1m 3)0,0lm 4)4000m 5)10M

AS Vpasnenne koopamHaTe! x=20-4t+6t?, rne KoopouHaTa BeIpa’keHa B M, Bpems B c. UeMy paBHa
MPOEKIU CKOPOCTH TeNa B HaUaThHbIH MOMEHT BpeMEHH Y
1)2007¢ 2)-20m/c 3)AM/c 4)-dm/c 5)6m/c

Ap Mfm OpOL[IeHHbIH BEPTHKANTBHO BBEPX, yIIaN depes 4¢. UemMy pasHa MaKkCHMaJIhHasA BEICOTA
nombema? Yekopenue csoboxHoro nageHns 10m/ch.
1360m  2)20m  3)10m  4)dm  5) cpenu oTBeToB 1)-4) HET NPAaBUIBHOrO

Yacts B
B1l. Jiepuya nnasaet B Bojie. ObneM ee noasonHoil wacti paeen 1800m3. Kakos ofneMm
HagBoMHON 9acTH NEMHHe? [[T0THOCTE Boas! -1000KT/M?, IIIOTHOCTE Mhaa -900 kr/v?.

B2. KymaTunbHuK morpebnger Tox 4A npu Hanpsxenny 2208, 3a xakoe BpeMs 3107
KHOATWIBHAK HarpeeT 1,71 oner oT 28°C 1o xuIeHns, ecid BCA BLIACIEHHAd MPOBONHUKOM C
TOKOM TEIIOTA [IONITA Ha HarpeBaHue BOARI? Y OeIbHas TelltoeMKoCTs Bogsl 4200 r/xr°C

B3. Baros CIryckaerces ¢ cOpTUpOBOYHOH roprn be3 HayansHoN cRopocTH. Bricora ropia 40m,
aanta 400M. KospdbuuneHT conpoTirlenus apuxeHuio Barota 0,05, Onpenennte CKOPOCTh
BAroHa B KOHUE COPTHPOBOYHON MOPKH.

B4. ITra 0qUHAKQREIX uapa, Maccol 4K K elil, CTANKHBAIOTCS K HAUUEAAIOT HBHIATECA BMECTE.
Kakoe xOnUASCTEO TENNOTE BRINENAHTCA IPH YIAPE, €CMU ONHH H3 HUX UME 10 Y1apa CKOPOCTh
3M/C, a BTOPOH OBLT HEINOABHKEH?

.



Tectr no pu3MKe
Bapuant No2
Al. Kakne Qu3idecKHe BEIMYHHE] 3aBUCAT OT BBIOOpA CHCTEMEI OTCHETA?
1) Koopmwmata. 2} Ilyte.  3) Ilepemeruenne. 4)Bpema. 5)Macca.

A2. Bona KpACT&UIH3YETCA [IPH HOCTOAHHEON TeMuepaType. [lornomaeres il BeLACIIETCS IIPH
TOM SHEpPrHa’ _

1M Tornomaerca.  2)Brimendercs.  3)MosxeT HOTNOMATLCS, @ MOXKET U BLIREIINTHCS.
4)YDHeprys He H3MeHserca.  5) cpeli 0TBeTOB 1)-4) HET MPaBHIIBEHOTO

A3. Bec rpysa, nexamero Ha crone, 2H. Yemy paBer Bec 3Toro I'Py3a, €CINU €ro IOJBECUTD K
HEIIOBHXXHOMY JUHAMOMETDY?

DI19,6H 2)9,8H 3)20H 4)10H 5)2H

A4 HenedopMuposadHyto npy>kuHy cxanu Ha 0, Im. XKectkoeTs mpysxunet 90H/ M. Onpenenute
H3MEHeH e TOTSHIMATPHOH SHEPTUH TIPY KW HEL.

100,450k 2) 145k 3)0 /bx  4)9JTx  5) 4,57%

A3, 3a 4c uMIyibe Tena H3MeHRNCA Ha 20K M/c. ol AefcTBreM NOoCToHHON crrel. HYemy pasHa

yra cuna?
120H 2)4H 3)80H 4)5H 35)10H

A 6. Jlnneinag cmpbcrb BpalleHHs MaTepuanbRoll To9ky paBHa 3 1,4m/c. Touxa Haxomres Ha
paccTosHun 1 0cy oT ocH Bpamenua. [lepron BpameHus TOYKN paBey:
1)0,02¢  2)3,14c 3} 31,4c 4)0,2¢ 5)0,1c

_ Yacre B
B1. Kakoll Haubonnmui rpy3 MOXeT BELASPKATh Ha [IOBEPXHOCTH BOJB! NPoOKOBLIl KpyT Macco#
4XT pY NIOHOM NOrpyxkeHuH B Boxy? IInotHocTe-BoAb! 1000xr/M?, mpobin 200xr/v2. Yckopense
ceobozEoro naxeHud 10m/c?.

- B2. Onpenesmre Ko3QQUIUEHT NONAE3HOr0 ASHCTBH 3NEKTPHIECKOro JajiiHuKa, B KOTOPOM /ZUr
Boar! 32 10 MuHYT Harpenock oT 16°C no 100°C npu BejlHYMHE TOKA SA H HaHpﬂKEHHH
120B.Y nenpras TerrtoeMikocTs Boae! 4200 hr/kr K.

B3. [TonbeMuEELT KpaH NOTHAMAET MPAHUTHYIO [Ty o0bemom 0,6M3. Haltnute naTixéxue Tpoca
B MOMEHT [IO/{bEMa, c/i yekopenue npu arom 0,5M/¢?. ITnotHocTs rparuTa 2600 xr/m?,

B4. KonbroGexel Maccolt 60xr Opocaet B ropH30HTANLHOM HANpaBIeHnd KaMeHb Maccot 3Kr ¢
cKopocThio 8n/c. Ha Kakoe paccTosTHAE OTKATUTCA MPH 2TOM KOHBKOOEXKEI, €CTIH H3BECTHO, 94T0
KO2(hhHIHeHT TpeHis o nen pasen 0.027



